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Mame of the College
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Gender
471 responses

@ 5t Joseph's College For Women
{ Autonomous) Visakhapatnam

@ Femnale




Year
471 responses

@ Firsl Year
@ Second Year
@ Third Year

Year

A71 responses

@ First Year
@ S=cond Yesr
@ Third Yaar

Which Degree Program are you pursuing now

471 responses

@ Under- Graduation
@ Post- Graduation




What is your subject area that you are pursuing at present
471 responses

1. How much of the syllabus is covered in the class

471 responses

2. How well the teacher prepare for the classes
471 responses

® A=

@ Science
® Commesca
@ Othess

@ 4 -85 100%
@ 3-74-84%
@ 2-55-60%
@ 1- 30 - 54%
@ 0 - Below 0%

B 4 - Thosaughly

@ 3 - Satsfactorly

& 2 - Poorly

@ 0 - Won't teach at al




| 4. The teachers approach to teaching can best be described as
471 responses

® 4 - Excellent
® 2 - Very Good
@ 2 - Good

@ i-Far

P 0 -Poo

. 5. Fairness of Internal Evaluation Process by the teachers

471 responzes

@ 4 - Akways Fair
3 - Usuaily Fair
@ 2 - Sometimes Linfair
@ 1- Usually Unfair
@ U - Unfair

. &. Was your performance in assignments discussed with you?

471 responses

@ 4 - Every tima

@ 3 - Usually

& 2 - Occassionally’ Sometimes
@ - Rarely

& 0 - Mever




7. The institute takes active interest in promoting internship, students exchange, field visit
opportunities for students

471 responses

@ 4 - Regularty
3 - Ofen

® 2 - Sometimes
® ' Rarsly

@ 0 - Mever

8. The teaching and Mentoring process of your institution facilities you in cognitive, social and

emotional growth
471 responses

@ 4 - Significantly
@ 3 - Very Well
& 2 - Modarately
@ - Margenally
@ 0 - Mot arall

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow

471 responses

£

- Strongly Agree
= d\.urr;:n;:
- Meutral
Cisagree
Strongly Disagres

0 == A




10. Teachers inform you about your expected competencies course outcomes and program
outcomes

471 responses

B 2 - Every ime

# 3 - Usually

@ 2 - Cccasionally/Somelimes
@ 1 - Rarely

& O - Maver

11. Your mentor does a necessary follow up with an assigned task 1o you
471 responses

® 4 - Every time

® 3 . Usualy

@ 2 - Occasonally/Sometimes
B 1- Rarely

@ 0- | dont have a mantor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications
471 responges

&~

- Every tme
Usizally

2 - Decasionaliy! Sometimes

Farely

(T RN R ]

0 - MNever




13. The teachers identify your strengths and encourage you in providing right level of challenges

471 responses

@ 3. Fully

@ 3 - Reasonably
40.3% b K B 2 - Partialky

& 1- Sugntiy

@ 0 - Unable o motivate

14. The teachers are able to identify your weakness and help to overcome them
471 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/'Sometimes
@ ! - Ramly

@ 0 - MNever

15. The institution makes effort to engage students in monitoring review and continuous quality
. improvement of teaching learning process

| 471 responses

- Strongly Agres
- Agree
- Meutral

- U

Dizagree

secae
- K

- Strongly Dizagras




16. The institution/ teachers use student - centric methods, such as experimental learning and
problem solving methodologies for enhancing learning experience

471 responses

® 4 - To a great extent
@ 2 - Moderate

@ Z - Somewhal

@ 1 - Very il

@ O -Motatall

18. Efforts are made by the institution/teachers to inculcate Soft Skills, Life Skills, Employability
Skills to make you prepared for workplace

471 responses

® 2 - To agreat extent
@ 3 - Moderate

@ 2 - Some what

@ 1- Very Lithe

@ 0 - MNotarall

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia etc. While

teaching
A7 responges

@ 4 - Abave 30%
& 3-70-30%
® 2-50-80%
@ 130 45%
@ 0 - Below 29%




20. The overall quality of Teaching - Learning Process in your institution is very good

AT responses

@ 4 - Strangly Agree
@ i-Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagres

@ 0 - Stoagly Disagree

21. Give three observations/ suggestions to improve the overall teaching-learning

experience in your institution471 responses

Good

Good

Everything is good

All good

Excellent

Very good

Excellent

The teaching-learning experience is quite alright though the environment created around this
learning arrangement could be more student-friendly.

Yes

Every teacher has ways of understanding the students to help us even better while studying
Explanation is great

The main exam should be conducted on alternate days as it takes a toll on the students and
not able to give their best

Feeling great learning new things here hoping for the best future ahead

Very Good

Daily Digital classes would be helpful

Coordination Communication

Mo complaints

Meed more psychology books in the library

There are no suggestions everything is fine

Complete the units before the exam

Good communication is reguired

Excellent teaching with good communication skills

Patience more communication responsibility

Need more and clear explanation Thorough observation of every student Revision of the
syllabus needed

We want time to time gap for completion of assignments and records

To interact with students more often

Perfect




Give the better experience

Skill course lectures,

Identify the weakness of the students

Should complete syllabus in a given time

Good well

Need More interaction of faculty with students

To use more |CT tools

1. Interaction/communication 2. Observation 3. Activeness

Everything is good

1. Class tests should be there 2. Asking questions before class 3. Teachers should identify
and observe the student's performance in subjects

@ They should encourage students. & They should know the reason of students’ mistakes
in studies and should solve them @) Not only in studies, they should be encouraged in
everything.

Mo emphasis on understanding the concept is given Teachers teach for completion of the
syllabus only without focusing on learning Classes should be interactive rather than being a
monologue

Teachers have to improve their teaching by explaining in simple ways

Mo suggestions It's nice No Meed to change anything

Should be clear and should be spoken in English

All good

Mothing everything is good

Clearly explain well in projectors

It was a good experience

It's good Hope it stays best

Some students suggested improving the sports department.

Mone

They need to understand students’ situation

Better environmental conditions

1. Please Explain in English and Telugu language 2. Give time to ask the doubts 3. Better
communication skills

Interaction with students a little bit more

Mo problem

Everything is satisfactory

Explain thoroughly about the topic and give us a clear explanation

Yes

Nothing to say as it was a good

The inclusion of field trips for Arts students will be appreciated. The rest of them are good.
Friendly relationship with students helps them to communicate more effectively

Should be student-friendly and should treat everyone equally not based on seeing faces and
wearing marks

Physical activities for better development, Making to Understand the concept mostly by
practically

Mo improvement is required everything is perfect

All teaching is good nothing is there

Teachers have the patience to explain again, No partiality. No judgments.

Mot to rush the syllabus Rest everything is great

Mot sure :‘5 .
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